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pracovníků,  soudců  a  generálních  prokurátorů,  aby  měli  skutečnou  
integritu,  rovnováhu  a  srdce  služby.

Těm,  kteří  pracují  na  obnovení  skutečné  a  konkrétní  svobody  Spojených  států
Konkrétně  jako  nejlepší  světový  žalářník  s  25  %  světových

Kéž  Bůh,  svědomí  nebo  vrstevníci  pomáhají  šerifům,  policii,  ochraně  dětí

V  Americe  je  nyní  zneužívání  moci  v  oblasti  vymáhání  práva  a  služeb  pro  děti  
rutinou  a  je  třeba  obnovit  charakter,  pokoru,  laskavost  a  moudrost.

Pokud  pracujete  na  obnovení  práv  chudých,  slabých  a  křivě  obviněných  –  tento  
text  a  moje  náklonnost  jsou  věnovány  vám.

vězni  v  USA,  nejsme  národ  svobody,  jsme  VĚZEŇSKÝ  NÁROD.
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James  L.  Schaller,  MD,  MAR

Úvod

Kontrolní  seznam  Bartonella

1

Proč  vytvářet  kontrolní  seznam,  když  může  lékař  pouze  objednat  test  na  protilátky?

Níže  uvedená  kritéria  mohou  způsobit  nesouvisející  s  Bartonellou.  
Každý  rok  například  další  studie  ukazují  přítomnost  polyinfekcí  a  to  
vyvolává  problém,  která  infekce  způsobuje  jaký  symptom,  podepisuje  
nebo  laboratorní  změnu.

In2011anewHumanBartonellaspeciesWASaddedTotheoverthirty-pět-pět,  
který  se  vyskytuje  formyBartonellabook.hesAidsimply,  butwithdevastování  
ahněvěusUffulclarity,  ThatBartonella  testování  je  hrozné,  léčby  jsou  
chudé,  itistypickyfoundonheofredbloodcells,  a  to  any  any  any  any  any  any  
any  any  any  any  any  any  any  any  any  any  a  em.  infekce  na  Zemi.  
“Soitishardlyabackdoor  "souběžná  infekce."  Možná  je  to  "koinfekce"  
Lyme.

Nedávno  shrnuli  němečtí  výzkumníci  Kaise  a  Riess  výzkum  Bartonella  
tímto  způsobem:  po  2  desetiletích  výzkumu  Bartonella  jsou  znalosti  o  
přenosu  a  patologii  těchto  bakterií  stále  omezené.  Druhy  Bartonella  se  
ukázaly  být  důležitými  patogeny  v  lidské  a  veterinární  medicíně.

Za  prvé,  občas  jsem  zjistil,  že  Bartonella  může  vypnout  své  vlastní  
protilátky  a  ty  jsou  způsobeny  jinými  infekcemi  přenášenými  klíšťaty  a  
blechami  u  lidí.  Ve  studii  šedesáti  jedna  psů  infikovaných  Bartonellou,  
Perezand  Maggi  nedávno  uvedl,  že  většina  bartonelou  infikovaných  psů  
Bartonella  protilátky  neměla.

Zvyšující  se  podezření  na  objevující  se  stealth  infekci
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BartonellaKontrolní  seznam•SchalleandMountjoy2

Protože  však  Bartonella  může  deaktivovat  a  zabíjet  zdravé  lidi,  je  
níže  uvedený  kontrolní  seznam  nastaven  tak,  aby  zachytil  prakticky  
každého  infikovaného  pacienta.  To  není  ani  správné,  ani  špatné.  
Filosofie,  sociologie,  předpoklady,  lékařská  móda  a  psychologie  
obvykle  všichni  hrají  roli  při  nastavování  limitů  pro  diagnostiku.  s.V  
medicíně,  psychologii,  filozofických  předpokladech  a  sociologii  
ovládají  veškerou  medicínu,  ale  jsou  nedoceněni  kvůli  nekvalitnímu  
školení.  Viz  Kuhn's  The  Structure  of  Scientific  Revolutions  výjimečně  
shrnuto  na  následujícím  odkazu:  http://des.emory.edu/mfp/Kuhn.html

bolest  hlavynebo  únava.Vědět,  která  infekce  je  způsobena,  se  vyjasní,  
když  děláte  velmi  pokročilou  léčbu,  která  byla  navržena  tisíckrát  
pouze  pro  jednu  infekci.  Omezení  těchto  studií  polyinfekce  je  takové
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£Aktuální  úzkost,  která  nebyla  prezentována

£Současná  deprese  nepředstavuje  šestnáct  let

£Pláč

£Močové  reakce  v  koleni  jsou  horší  než  v  posledních  desetiletích  a  
zhoršují  se

£Obsedantní  myšlenkynebo  se  obávat  více  než  události

£  Brainfog

£Obsedantní  myšlenky,  které  zasahují  do  mysli,  které  jsou  přebytečné

£Deprese,  která  není  plně  kontrolována  rutinním  anti-

normální

£Deprese

Pro  kontrolu  nálady  jsou  nutné  dávky  tlumivých  látek  nebo  
antidepresiva  ve  vysokých  dávkách  [Zlepšení  nálady  nebo  „méně  
deprese“  není  úspěšná  léčba  deprese.]

£Snížení  potěšení

£S  časem  horší

£Úzkost  je  špatně  kontrolována  průměrným  dávkováním

£Podrážděnost  se  časem  zhoršuje

£Deprese  je  špatně  kontrolována  rozumnými  léčebnými  pokusy.

£Sebevražedné  pocity  nebo  běžné  myšlenky  na  smrt

KONTROLNÍ  SEZNAM  BARTONELLA

Kontrolní  seznamy  pro  Bartonellu,  Babéziu  a  Lymeskou  nemoc 3

PSYCHIATRICKÉ  A  NEUROLOGICKÉ

James  Schaller,  MD,  MAR

(Prosím,  zkontrolujte  všechny  příznaky,  které  se  uplatňují)
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4 BartonellaKontrolní  seznam•SchalleandMountjoy

rozsahy

£Zvýšená  impulzivita  v  kontrastu  v  posledních  letech  nebo  v  posledních  desetiletích

£Diagnostikována  bipolární  porucha  při  holení,  ale  nevyhovuje  kritériím

£Závažné  neurologické  poruchy  bez  jasné  příčiny

studna

£Těžké  psychiatrické  potíže,  které  se  nezdají  být  v  souladu

£Jakákoli  psychiatrická  porucha,  která  v  laboratorních  testech  vykazuje  
lékařskou  patologii

£Netrpělivost  je  větší  než  před  deseti  lety  [dětí-

diagnostická  kritéria  nebo  problémy  s  ovládáním  symptomů
léčba

-jakákoli  podrážděnost  nad  to,  co  je  běžné  u  většiny  dětí  stejného  
věku].

£Nové  fyzické,  emocionální  nebo  slovní  zneužívání  v  domě,  který  byl

£Neklid

£Bojovné  chování

£Nadávky  nebo  nepřátelské  řeči,  které  jsou  horší  přesčas

nepřítomný  v  minulosti

£Rodič,  prarodič,  děti  nebo  sourozenci  s  pokusy  o  sebevraždu

£Rodič,  prarodič,  dítě  sourozenec,  který  začal  fyzické  nebo  extrémní  zápasy

£Zvýšené  návyky,  které  jsou  všechny  odolné  vůči  typickému  zotavení

£Panikářské  útoky,  které  nebyly  přítomny  v  mnohaletém  věku

£Občasný  zmatek

£Úzkostná  medikace  musí  být  zvýšena  na  velmi  vysoké  hladiny,  aby  byla  
zachována  i  nadále
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Kontrolní  seznamy  pro  Bartonellu,  Babéziu  a  Lymeskou  nemoc 5

£Potíže  s  učením  nových  informací

£Striesincentrická  umístění,např.paže,hornístranapod

£Přetrvávající  vyrážky,  které  trvají  přes  3  týdny

podpaží,  kolem  podpaží  nebo  na  zádech

£Uzliny  pod  kůží

£Strie  plné  červené,  růžové,  fialové  nebo  tmavě  modré  barvy

£  Záchvaty

£Hyperpigmentace  nebo  tmavé  oblasti  pokožky,  které  nebyly  přítomny
při  narození

£Mozkové  léze  jsou  vidět  na  mozkových  skenech,  jako  je  MRIneboCTofthe

£Hypopigmentace  nebo  zjevně  světlé  oblasti  pokožky

které  nejsou  způsobeny  těhotenstvím  ani  ztrátou  hmotnosti[pamatujte,  
že  mnoho  s  mnoha  těhotenstvími  nebo  ztrátou  hmotnosti  nemá  20  
strií]

£Jakékoli  znaky  na  kůžineborůsty  větší  než  u  většiny  lidí

£Nevysvětlitelná  ztráta  vlasů

hlava

£Krevní  cévynebobarvysoudící  než  většina  lidí

£Červené  papule  libovolné  velikosti

£  Nedostatky  krátké  paměti

£Spontánní  praskliny  nebo  otvory  v  kůži  malého  lasamilimetru

£Skintagy  včetně  těch,  které  byly  odstraněny  dermatology  nebo  oholeny

£  Kožní  vředy

vypnuto

DERMATOLOGIE  NEBO  KŮŽE

Machine Translated by Google



6 BartonellaKontrolní  seznam•SchalleandMountjoy

zvýšená  plochost  povrchu  kůže  [To  může  být  způsobeno  
Bartonellou,  neléčenou  lymedózou  nebo  infekcemi  a  systémovým  
zánětem]

£Kůže  zobrazující  krevní  cévy,  které  jsou  velké  nebo  téměř  všechny  
pro  umístění  krevních  cév,  např.  povrch  stehen  a  telecí  kůže  s  
velmi  silným  povrchem  cév  nebo  nohou,  nadloktí  nebo  ramena  mají  
exploze  mnoha  jemných  krevních  cév

£Utváření  nebo  pocity  kousání  broukem  a  vjemy

£Burningskinsensations  [toto  může  mít  mnoho  příčin].

na  kůži  bez  chyb  na  kůži

£Svědění  bez  jasné  příčiny,  kterou  nelze  ovládat  a

£Neobvyklé  krevní  cévy  jakéhokoli  druhu  včetně  vnitřních  orgánů,  jako  je  
měchýř  nebo  střevní  stěny

£eroze  kůže  bez  jasných  příčin,  jako  je  požár,  pád  nebo  chemikálie

odstranit

£Nalezení  jakékoli  kůže  více  než  95  %  většiny  lidí

hořet

£Retinainfekce

£Retina  při  infarktu  mrtvé  tkáně  v  zadní  části  oka

£Nálezy  kůže  ukazující  zvětšené  krevní  cévy  jakékoli  velikosti

£Drobné  rýhy  nebo  škrábance,  které  se  hojí  pomalu

£Nálezy  pokožky  ukazující  zvýšenou  tvorbu  tkáně

£Velmi  pomalé  hojení  po  operaci

£„Granulomas“neboballsoftissue

OKO
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7Kontrolní  seznamy  pro  Bartonellu,  Babéziu  a  Lymeskou  nemoc

£Stellatemakulopatie

£Akutně  rozmazané  vidění

£Náhlá  a/nebo  významná  změna  vidění

£  Léky  na  spaní  trvají  90–120  minut,  aby  začaly  účinkovat  místo  30
minut

£Neuroretinitidanebozánětsítniceaoptickénervy

£Endokarditidanebozánět  srdce

£Patologie  srdeční  chlopně

zadní  strana  oka

£Zvětšení  srdce

£Insomnie[Pokud  je  přítomna  hluboká  únava,  nemusí  to  platit]

£Teplota  pod  98,3  pro  nemocného.  Teplota  pod  99,0,  pokud  je  také  
přítomna  lymedická  choroba  nebo  babesie

£Uveitidanebozánět  střední  vrstvy  oka  nebo  vnitřního  oka

£Jakékoli  množství  mrtvého  srdečního  infarktu

£Nepříjemná  infekce  v  těle  bez  zjevné  příčiny

£Papiledemanebootokoptickéhonerunasilujezadníočiuetozvyšujeintrakraniálnítlak

£Arytmie  srdce

£Talpitace  související  se  slunečními  útoky

SRDCE

VŠEOBECNÉ  LÉKAŘSTVÍ
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BartonellaKontrolní  seznam•SchalleandMountjoy8

£Proliferace  nebo  zvýšený  počet  krevních  cév  ve  všech  vnitřních
orgány

£„Otok“  kotníku  nebo  roztažená  tkáň,  která  se  při  stisknutí  nepohne  [protože  
jde  o  roztaženou  tkáň  a  ne  pouze  tekutou]

£Leze  nebo  rány  bez  jasné  příčiny

£Bonepain

£Asorethroat  bez  jiného  jasného  důvodu

£Zánět  zevního  povrchu  kostiorosteomyelitida

vlhkostsušíúdní  tkáň]

£Gastroezofageální  refluxní  choroba  (GERD)

£Aperzistentní  bolest  v  krku  při  vlhkosti  vyšší  než  45  %[nízká

£  Průjem

£  Zánět  dásní  nebo  krvácení  během  čištění  zubů

£Bolesti  kloubů[toto  může  být  způsobeno  Lymedií  a  mnoha  dalšími  
zdravotními  problémy]

£Svalová  bolest  [to  může  být  způsobeno  lymedickou  chorobou  a  mnoha  
dalšími  zdravotními  problémy]

£Kolitidanebozánět  tlustého  střeva

£Neobvyklé  nepohodlí  na  podrážce  nohou,  zejména  v

£Lékařské  problémy  popsané  jako  „idiopatické“ (neznámé  nebo  nejasné  
příčiny)

£Zvětšení  jater  bez  jasné  příčiny

ráno

£Otoky  na  podrážce  nebo  jakýchkoli  partofanklech
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Kontrolní  seznamy  pro  Bartonellu,  Babéziu  a  Lymeskou  nemoc 9

£Biopsie  lymfatických  uzlin  jsou  negativní  pro  Mycoplasmaandno

£IL-1Bisverylow.

£Biopsie  lymfatických  uzlin  se  objevují  jako  podobná  artosarkoidóze

£Přítomnost  dvou  infekcí  blechami  u  dvou  pozitivních  virů  přenášených  
blechami,  bakterií  nebo  prvoků.

£Rentgen  kosti  se  může  projevit  jako  ztráta  kosti.

byly  nalezeny  jasné  důkazy  o  jiných  infekcích  nebo  nemocech

£IL-6  je  velmi  nízká.

£Aswabofafresh  škrábance  poškozená  kůže  je  pozitivní  na  bartonellu.

£VEGF  je  nad  normálním  rozsahem[avšak  pokud  je  Babesia  prezentována  
nebo  je  léčena,  VEGF  klesne  na  normální  nebo  normální  nízké  úrovně].

£Biopsie  tkání,  které  jsou  abnormální,  ale  bez  jasné  příčiny  problémů  
s  tkání

£TNF-alfa  je  pod  10  %  normálního  rozsahu.

Jak  již  bylo  zmíněno,  Bartonella  má  ve  veřejných  genetických  databázích  
více  než  30  publikovaných  druhů  a  má  více  vektorů,  než  je  možná  
jakákoliv  infekce  na  světě.  Proto  by  přítomnost  jiných  infekcí,  jako  jsou  viry  
přenášené  lepidlem,  bakterie  nebo  prvoky,  měla  vyvolat  podezření.  
Lymediease,Mycoplasmas,QHorečka,RockyMountainspotted  Horečka  
(Rickettsie),Klíšťatapřenášející  se  
horečka,Tularemie(bakterie),Ehrlichia,ProtozoaFL1953  a  viry,  jako  jsou  CMV,  
HHV-6,  CoxsackieBTypy1,2,3,4,5,6,ParvoB-19  nebo  Powassan.

MOŽNÉ  LABORATORNÍ  NÁLEZY
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ŽIVOTNÍ  PROSTŘEDÍ

£Klíšťata  nebo  blecha  se  zjistí  při  každém  vašem  kontaktu

£Vystavení  kousavým  mouchám

£Pacientova  matka  je  podezřelá  z  Bartonella  na  základě
novější  přímé  a  nepřímé  testování.

£Lov,  bydlení  nebo  dovolené  v  blízkosti  jelenů  nebo  malých  savců

£Sourozenec,  otec,  manžel/manželka  nebo  dítě  s  jakoukoli  infekcí  
přenášenou  blechami,  které  sdíleli  s  hepatickým  bydlištěm  nebo  
místem  na  dovolené  s  blízkostí  kartáčku

£Exposuretolice

£Vystavení  venkovnímu  prostředí,  jako  je  keř,  divoké  trávy,  divoké  
proudy  nebo  dřevo,  ke  kterému  došlo  bez  použití  DEET  na  kůži  a  
permetrinálním  oděvu  (K  kousnutí  stačí  jedna  expozice.  Pokud  jste  
„většinou  času  používali  ochranu“,  byli  jste  vystaveni  nebezpečí.)

£Vystavení  kočkám  a  psům  nadměrně  velmi  náhodné  je  vzácné

£Bleší  nebo  bleší  expozice

Kontakt

£Expoziční  zvířata,  která  jsou  vystavena  klíšťatům  nebo  blechám

£Vystavení  kočkám  a  psům,  kteří  se  zatoulali  nebo  se  zatoulali  ven

£Ascratchfromacat

£Abitefromacatordog
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£Klíšťata  nalezená  na  vašem  oblečení

Pokud  si  přečtete  většinu  Bartonových  deníků,  zdá  se  to  jasné,  Bartonela  poškodí  
tělo  ve  stovkách  způsobů.  Ale  pro  naše  účely  diagnostiky  by  měla  stačit  výše  
uvedená  kritéria,  aby  se  zabránilo  chybné  diagnóze.Existuje  více  kritérií.

Jak  je  to  možné  s  novými  nálezy  Bartonella  a  porozuměním  každý  měsíc?Existují  
nové  druhy,  jejichž  genetická  sekvence  se  projevuje  ve  veřejných  databázích  
téměř  každý  měsíc.  V  krvi  snižuje  horečku.Také  jasně  potlačuje  některé  klíčové  
chemické  látky  bojující  proti  imunitnímu  systému.Léčivé  nároky  učiněné  bez  
použití  přímého  testování,  výrazně  zdokumentované  v  nadřízených  časopisech,  
by  měly  být  dále  přezkoumány,  aby  se  prokázala  účinnost.

£Klíšťata  se  objevila  na  vaší  kůži

Dr.  Schaller  je  autorem  30  knih  a  27  špičkových  článků  v  časopisech.

£Klíšťata  nalezena  ve  vašem  domě  nebo  autě,  prázdninovém  místě  nebo  rekreační  oblasti

Jeho  publikace  se  zabývají  problémy  v  nejméně  dvanácti  oborech  medicíny.

£Jasné  vystavení  jakémukoli  typu  fticku.[Bartonella  je  nesena  velkým  
počtem  nosičů,  ale  prozatím  není  známo  procento,  které  nese  
Bartonella.  Kromě  toho  kapacita  pro  detekci  všech  nových  druhů  ve  
vektorech  nebou  infikovaných  lidí  neexistuje  nebo  není  běžně  dostupná  
pro  nepřímé  testování  na  infekčních  organismech  Bartonella  ve  velkých  
nebo  speciálních  laboratořích].

Má  nejnovější  učebnici  Bartonella.  Publikoval  na  Bartonelle  pod  dohledem  bývalého  
redaktora  Journal  of  the  American  Medical  Association  (JAMA)  a  jeho  příspěvky  o  
četných  infekcích  přenášených  klíšťaty  a  blechami,  včetně  Bartonella  [spolu  s  
Babesia  a  Lyme  nemoc]  byly  publikovány  v  respektovaném  učebnice  infekce  
schválená  ředitelem  NIH  pro  infekční  choroby.  Má  sedm  textů  o  infekcích  
přenášených  klíšťaty  a  blechami,  které  vycházejí  z  jeho  výrazně  unikátní  
prezenční  výzkumné  a  studijní  praxe,  která  se  neomezuje  ani  na  konečné  tradiční,  

ani  na  integrativní  progresivní
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lék.  Dr.  Schaller  četl  o  těchto  vznikajících  problémech  po  mnoho  let.

Tento  formulář  nelze  změnit,  pokud  je  vytištěn  nebo  zaslán  jakýmkoli  
způsobem  bez  písemného  souhlasu.  Vkládání  negativního  hodnocení  
je  zakázáno.  Doporučuje  se  tisk  na  pomoc  při  diagnostických  úvahách,  
pokud  není  redigován  nebo  pozměněn  žádný  řádek  včetně  těchto  
posledních  odstavců.  Dr.  Schaller  netvrdí,  že  se  jedná  o  bezchybnou  
nebo  konečnou  formu,  a  odkládá  všechna  diagnostická  rozhodnutí  na  
vašeho  licencovaného  zdravotníka.  Všechny  překlady  jsou  povoleny.

Copyright  ©  2011  JAMES  SCHALLER,  MD,  MAR  verze  19.
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Úvod
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Vezměte  prosím  na  vědomí,  že  neznámé  procento  lidí  infikovaných  tímto  
jednobuněčným  parazitem  nemá  příznaky,  alespoň  několik  let.

Cílem  je  pouze  snížit  nemocnost  u  těch  lidí,  kteří  jsou  pozitivní,  ale  
nevykazovat  pasivně  pozitivní  v  základním  přímém  testu  (falešně  negativní).

Nepředstavujte  ani  schvalovací  přístupy,  ale  je  třeba  zmínit,  že  ke  stejnému  
výsledku  došlo  při  léčbě  „prevence  malárie“.  Kromě  toho  došlo  k  případům,  
kdy  použití  bylinek,  jako  je  například  terapií,  k  prevenci  rakoviny,  vyplynulo  z  
jedné  desetinásobné  verze

Níže  jsou  uvedeny  příklady  příznaků,  příznaků  a  přímých  způsobů,  jak  
pomoci  zvýšit  diagnózu  Babézie.  Zkoumání  veřejných  genetických  databází  
ukazuje,  že  existuje  více  než  třicet  pět  druhů,  z  nichž  mnohé  mají  varianty.

Tento  kontrolní  seznam  nemá  být  použit  jako  definitivní  nástroj  pro  diagnostiku  
Babesie.  Je  to  můj  odborný  názor,  že  neexistuje  žádný  definitivní  100%  nebo  
98%  přesný  nástroj.

Ve  skutečnosti  to  není  neobvyklé  pro  pacienta  s  Babesií,  který  má  desetkrát  
negativní  výsledky  testu,  bez  ohledu  na  laboratoř,  a  pak  se  ukáže  s  pozitivním  
testem  DNA,  když  je  vystaven  dvěma  třemi  třemi  ošetřeními  proti  protozo  za  
3  dny,  nebo  mít  novou  konverzi  od  tří  negativních  testů  na  šest  pozitivních.

Zlepšení  detekce  běžné,  
objevující  se  skryté  infekce
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The  Cureof  Babesia  neodpovídá  stanovenému  vzorci,  ale  nikdo  by  
neměl  doufat,  že  dosáhne  úplného  uzdravení.  Aktuálně  jsem  začal  s  
novou  učebnicí  kreativního  myšlení,  založenou  na  výzkumu,  o  
optimální  léčbě  Babesia  pro  publikaci  v  roce  2012.  lékaři,  kteří  nejsou  
spokojeni  se  současnými  možnostmi.

Apeloval  bych  na  vás,  že  nelze  považovat  za  odborníka  na  léčbu  této  
potenciálně  smrtelné  infekce  pouhým  přečtením  varovických  bradavic  
nebo  pokynů.  Odbornost  získaná  diagnostikou  a  léčbou  vysoce  
zjevných,  nesmírně  nemocných,  0  nemocných  1  %  pacientů,  kteří  
jsou  „ nejméně“  v  Babesiově  diagnóze.  Skutečnost,  že  učebnice  o  
parazitech  obvykle  nabízí  pouze  1-2  stránky  o  této  infekci,  ukazuje,  
že  ji  nezvládli  nebo  nepochopili  dokonce  ani  ti ,  kteří  se  o  parazity  
zajímají.

Shrnutí,  jak  může  existovat  jistá  lékařská  nebo  vědecká  pozice  
Babézie,  když  se  pravidelně  objevují  nové  druhy,  poddruhy  nebo  
varianty,  které  postihují  lidi,  a  pro  které  neexistuje  přímý  test  –
bez  ohledu  na  citlivost?

Poté,  co  jsem  napsal  čtyři  knihy  na  téma  Babésie,  vytvořil  jsem  tuto  
stupnici  založenou  na  dlouhodobém  čtení  a  vášni  pro  pokročilou  
detekci.  Tento  kontrolní  seznam  má  zabránit  falešným  negativním  
důsledkům:  někteří  pacienti,  kteří  se  zdají  být  negativní,  nemusí  
být  ve  skutečnosti  negativní.  Udělal  jsem  to,  protože  mé  roky  plného  
čtení  a  výzkumu  ukázaly,  že  chybějící  tento  parazit  pro  5,  10,  30  
nebo  50  let  navrhovaných  2-násobných  doporučených  dávek  je  
mnohem  nebezpečnější  než  při  pečlivém  ošetření. .
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£Zvětšené  lymfatické  uzliny  (ale  také  u  lymské  boreliózy,  bartonely,  
jiných  infekcí,  silných  zánětů,  nádorů  a  dalších  nemocí)

£Náhlá  ztráta  krevního  tlaku

£Rodina,přátelénebojiní  hlásí,že  vypadáš  jako  žvýkačka

£Bezpotíží  s  mozkem,  potíže  s  udržením  se  s  pastvinovými  
životními  požadavky,  zpoždění  kvůli  problémům  s  motivací  
a  organizací  a  problémy  s  koncentrací  [Kterýkoli  z  nich  by  byl  pozitivní]

£Potíže  s  pamětí[toto  není  specifické  pro  jeden  proces  infekce  nebo  
nemoci.  Například  expozice  biologickým  chemikáliím  plísně  
uvnitř  může  snížit  paměť  během  hodiny  v  závislosti  na  
směsi  druhů.]

£Transfuze  s  použitím  krve,  která  není  vaše  vlastní

£Zpomalené  myšlení

£Hluboké  psychiatrické  nemoci[toto  není  omezeno  na  jedinou  infekci.]

£Psychiatrická  značka(y)  udělená  dítěti  nebo  příbuzná  pro  všechny  
jejich  problémy,  když  se  vyskytnou  jasné  lékařské  problémy,  
jak  se  zobrazí  na  abnormálních  laboratorních  výsledcích  
(nemluvím  o  základních  orgánových  selháních,  ale  o  použití  
širokého  testování,  které  zahrnuje  zánětlivé  a  protizánětlivé  
chemikálie,  hormony,  hladiny  živin  a  další  chemické  látky  imunitního  systému)

KONTROLNÍ  SEZNAM  BABESIA
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(Prosím,  zkontrolujte  všechny  příznaky,  které  se  uplatňují)

SRDCE  A  OBĚHOVÝ  SYSTÉM

PSYCHIATRICKÉ  A  NEUROLOGICKÉ

James  Schaller,  MD,  MAR
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£Severechestwallpains

£Žluté  oči,  ruce  a  kůže  (žloutenka)  s  ničím  jiným

věřilo,  že  je  to  běžné  lidské  znamení;  ve  skutečnosti  je  to  velmi  vzácné.

£„Srdcový  záchvat“  před  55  lety  (když  máte  tři  rizika
faktory)

jasná  příčina

£Byla  navržena  infekční  příčina  anémie

£  Zvětšená  játra  (která  leží  pod  vaším  pravým  hrudním  košem)

£„Infarkt“  nebo  infarkt  srdce  před  dosažením  věku  60  let,  pouze  s  jedním  
rizikovým  faktorem.  [Být  muž  je  považován  za  rizikový  faktor  pro  
každý.  Muži  zažijí  poškození  srdce  dříve  než  ženy.  Jiné  
rizikové  faktory  zahrnují  cigaretu  nebo  expozici,  jako  je  pasivní  
kouření  doma,  cukrovka,  vysoký  krevní  tlak,  vysoká  hladina  
lepkavého  cholesterolu,  jako  je  lipoprotein  (a)  nebo  vysoká  hladina  
triglyceridů,  rodinná  anamnéza  srdečních  záchvatů,  omezená  
fyzická  aktivita,  obezita  (může  být  definováno  3  nebo  49  lidí,  kteří  
trpí  bolestmi  těla  index  tělesné  hmotnosti  30  nebo  vyšší),  nadměrné  
nebo  běžné  špatné  zvládání  stresu,  a  zneužívání  stimulačních  
drog,  jako  je  kokain  nebo  amfetaminy.  aMMPI  nad  300  a  nízkou  
úrovní  VIP  krve.

£Ruptura  sleziny[zřídka  se  dostává  rychlé  lékařské  pozornosti,  a  proto  
je  nadměrně  zastoupena  v  lécích]

£Zvětšená  slezina  (pod  vaší  levou  hrudní  klecí).  To  je  falešné

£Anémie  bez  jasného  vysvětlení

HLAVNÍ  ORGÁNY
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£Plicní  edém,  který  má  velké  množství  tekutiny  ve  vzduchových  vacích  
helung,  což  vede  ke  krátkému  dechu

£Úder  jakékoli  velikosti  nebo  jakéhokoli  orgánu  (to  slovo  znamená

£Ztráta  hmotnosti  přiměřeným  jídlem  a  průměrným  cvičením

Cévní  mozková  příhoda  nebo  infarkt  může  být  v  mozku,  sítnici,  
ledvinách,  srdci  a  mnoha  dalších  tkáních.

£Nadměrný  tuk  v  oblasti  spodního  břicha  je  nadměrný  životní  styl  a

£AnMRI,CTnebo  další  zobrazovací  studie,  která  ukazuje  mrtvou  tkáň

aktivita

£Darkurine[toto  je  vzácné  než  některé  články  intimní]

jakýkoli  orgán  bez  známé  příčiny

£Anorexie  nebo  snížení  chuti  k  jídlu

£Aniabilitytourinate

£Bolesti  hlavy  bez  jasné  příčiny

£Jakýkoli  pokles  chuti  k  jídlu

£Apoorappetite

£Dýchavičnost  [bezjasné  astma,  zápal  plic,  CHOPN  nebo  jiné

£Bolesti  hlavy,  které  se  těžko  kontrolují  a/nebo  jsou  závažné

£Únava,  kterou  zažívá  většina  lidí  stejně

běžná  příčina]

£Bolesti  hlavy  trvající  déle  než  tři  roky,  které  se  navzdory  léčbě  zvyšují

věkové  rozmezí

£Přírůstek  hmotnosti  bez  nadbytku  diety  a  cvičení

VŠEOBECNÉ  LÉKAŘSTVÍ
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£Noční  košile

£Nadměrné  pocení  při  běžné  každodenní  činnosti

£Hrudky  nebo  jiný  typ  problému  se  shromažďováním  bez  jasné  
příčiny[Tyto  růsty  mohou  způsobit  i  jiné  infekce  přenášené  
klíšťaty  a  blechami.]

£Návaly  horka  v  místnosti  s  normální  teplotou

£Ubývání  svalů

£  Občasná  horečka

£Obecné  plýtvání  tělesnou  tkání  je  viditelné

£Únava,  která  způsobuje  potřebu  spánku  více  než  8½  hodin  denně

£Jakákoli  horečka  za  tři  dny

£  Zimnice

£Únava  s  přetrvávající  nespavostí[zvažte  možnost  obojího

£Spikeofevernad  100,5  po  případném  kousnutí  klíštětem

£Hluboké  úbytky  kostí  v  znatelném  překročení,  které  se  v  daném  okamžiku  očekává
stáří

Bartonella  a  Babesia  v  tomto  případě]

£Listota

£Excesspreasttissueinamanorboy

£Náhodné  bodnutíbolest

£Denní  spánek  naléhavost  navzdory  nočnímu  spánku

£Otoky  končetin  a  jiných  částí  těla

£Vlny  všeobecného  svědění[tento  znak  infekce  a  zánětu  není  
omezen  pouze  na  Babézii.]
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£Jeden  nebo  více  lékařských  problémů  s  nejasnými  příčinami

£Absolutní  eozinofily  v  nízkém  nebo  vysokém  rozsahu  [toto  není  v  
žádném  případě  definitivní,  ale  je  to  užitečný  nástroj.]

změny  nebo  protichůdné  diagnózy,  nebo  které  se  nakonec  nazývají  
„idiopatické“

£Infekce  blechami  dvoukřídlými  dvěma  pozitivními  viry  přenášenými  
blechami,  bakteriemi  nebo  prvoky.  Přítomnost  dalších  infekcí,  jako  jsou  
viry  nebo  bakterie,  které  se  přenášejí,  vzbuzuje  podezření  na  infekci  
Babesia.

£Procento  eozinofilů  v  nízkém  nebo  vysokém  normálním  rozsahu

£Přítomnost  jedné  nebo  více  záhadných  nemocí  po  vyhodnocení  třemi  
rovnoprávnými  lékaři

£Velmi  vysoké  eozinofily[vzácné  u  Babesie,ale  jiné  nálezy

£Nevolnost  nebo  zvracení

£Úroveň  eosinofilního  kationtového  proteinu  (ECP)  je  na  vrcholu  15  %  normálu.

navrhnout  další  možné  příčiny]

£Jakýkoli  vylepšený  smysl:  citlivost  na  světlo,  dotek,  vůně,  chuť

To  je  změněno  u  15-20%  Babesiapacientů.

zvuk

£Úroveň  ECP  je  nadnormální.  (Jiné  věci  mohou  zvýšit  tuto  desku,  ale  jedná  se  o  
chybu,  že  Babesiova  infekce  není  u  odborníků).

£Pocit  nerovnováhy

£Úroveň  ECP  se  zvyšuje  o  30  %  nebo  více  v  reakci  na  protozookazující  léky  v  
sériovém  testování.  (Toto  je  přibližně  40-60%  citlivé  a  mnoho  pacientů  
se  v  této  destičce  nezmění  ani  při  účinné  léčbě).

£Úroveň  ECP  je  pod  detekovatelnými  úrovněmi.

LABORATORNÍ  VÝSLEDKY
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váš  vzor  laboratoře  naznačuje  přítomnost  Babésie.  To  zahrnuje  více  
než  ECPspike.

léčba

£Bilirubinaabnormální  [zvýšená  u  asi  5  %  pacientů]

£Normálnínebonízké  VEGFvýsledkypřítomnostiBartonella

£Váš  lékař  rozumí  použití  přímého  testování  a  cítí

£Od  přímého  testování  na  Babesii  jakoukoli  laboratorní  chybou  mnoho  
lidských  druhů  a  má  proměnlivou  spolehlivost  a  běžná  přítomnost  
Bartonella  potlačuje  některé  testy  na  protilátky,  kladné  nebo  
„neurčité“  jsou  pravděpodobně  pozitivní.  Dosáhli  jste  
„neurčitého“  nebo  „hraničního“  výsledku  Babesia?

Babesia  léčba,  nebo  která  neustále  klesá  s  pokračující  Babesia

£Po  léčbě  Babesia  jasnými  protozozabíjejícími  agens  používanými  i  na  
malárii  se  IL-6  pohybuje  od  velmi  nízké  ke  zvýšené  úrovni.

ve  vaší  moči[toto  je  běžné  hledání.]

£Po  léčbě  Babesia  jasnými  protozozabíjejícími  látkami  používanými  
také  k  hubení  malárie  se  IL-1B  pohybuje  od  velmi  nízké  ke  zvýšené  
úrovni.

£ACD57neboCD57/8úroveň,která  klesne  ihned  po  zahájenífa

£Anormality  železa  nad  normální  [vysoké  nízké  úrovně.  Zjištění  
genetického  onemocnění,  které  má  patologii  rýhy,  nemusí  tento  
nález  nutně  vylučovat.  Jejich  patologie  může  být  genetická  nebo  
získat  nemoc  a  Babézii  [Zdá  se,  že  JE  papír  na  léčbu  rakoviny  v  
medicíně,  ve  které  byly  eozinofily  podobné  rakovině  připraveny  
Babésiou].

£Hemolytická  anémie  s  laboratorními  testy  ukazujícími  pozitivní  krevní  produkty

£ATNF-alfa  nad  1,0  v  přítomnosti  Bartonella
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£Pozitivní  testy  kůže  při  práci  umísťují  pacientovu  citlivost  na  potraviny  
mezi  5  %  populace

£Zvýšené  monocyty

£Zvýšené  neutrofily  bez  jasného  zdroje  infekce

£Reagovat  na  jakýkoli  derivát  Artemisia  (Sladký  pelyněk).

£Zvýšený  C-reaktivní  protein

*Poznámka:reakce  nemusí  trvat  déle  než  každý  den  aneaplikujte  žádné  
okamžité  bolesti  žaludku  nebo  uvolněné  stolice.

£Babesia  vytváří  a  vyvolává  změny  v  lidském  těle

£Zvýšený  D-dimer

£Ananormálně  vysoká  ALT,  což  je  zvýšený  enzym  sání

chemie.  Testy  jsou  navrženy  tak,  aby  identifikovaly  chemikálie  vyrobené  
výhradně  společností  Babesia.  Jako  vzorek  je  Babesiamikrosekretovaný  
antigen1  (BmSA1).

jaterní  trauma,  toxiny  nebo  infekce,  jako  je  Babézie  [zjištění].

£Jakýkoli  pozitivní  virus  Epstein-Barrové  nad  normální  nízkou  úrovní.  
Můžete  mít  infekci,  infekci  nebo  zánět.  Nenachází  se  pouze  v  
Babézii.[Toto  není  běžná  příčina  únavy].

£Lymfocytopenie  –  nízký  počet  lymfocytů,  které  jsou  typem  infekce  a  
bojují  proti  bílým  krvinkám

£Autoimunitní  testy  jsou  pozitivní.  To  je  silnější  pozitivní,  pokud  se  objeví  
dva  autoimunitní  následky.  Například  pacient  má  pozitivní  ANA  a  má  
protilátky  proti  systému  štítné  žlázy.

£  Trombocytopenie  –  počet  krevních  destiček  pod  50  000

£HighlaktateddehydrogenaseorLDH.  Tento  enzym  měří  poškození,  které  se  
nachází  zejména  v  srdci,  játrech,  ledvinách,  kosterním  svalstvu,  
mozku,  krvinkách  a  plicích.

REAKCE  NEBO  ZMĚNY  V  TĚLE
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Herbormedikace  likvidující  malarii,  např.  ativoquone,  Malarone,  
proguanil,  artesunate,  den  1-3  ofartemesinin,  artemeter,  Alinia,  
klindamycinorazithromycinat  2  000  mg/den  orálně  oratanická  
dávka  IV  po  dobu  pěti  dnů.

£Insomnie  po  požití  amalárie,  která  zabíjí  herbální  drogu

£Domácí  zvířata,  hospodářská  zvířata  nebo  místní  příbuzní  s  JAKOUKOLIV  klinikou

£Reacttoamalariadrug.  Například,  ativokvon  (Mepron),  proguanilon  
nebo  s  ativokonem  (Malarone),  artesunát,  den  1-3partemesinin,nová  
vysoká  dávka  artemesinvDni  1-2,  
artemeter,Alinia,klindamycin,chininorazithromycinat2000mgtandenodenIVorálně  
nebo  (Vyžaduje  důkladnou  moudrost  pro  klinického  a  aby  
rozlišili  mezi  vedlejšími  účinky  a  reakcí  způsobenou  účinnou  léčbou  
Babesia.  Například  nespavost  způsobená  syntetickým  lékem  
Larium  je  nesmyslné,  protože  Larium  má  jeden  den  u  infikovaných  
pacientů.  Ale  únava,  problémy  s  nespavostí  jsou  velmi  podezřelé  
příznaky  pro  známé  prvoky  jako  Babézie  nebo  malárie  nebo  jiné  
podobné  infekce,  které  jsou  nově  identifikovány  geneticky).

£Zuřivost  nebo  dočasná  regrese  osobnosti  hned  po  použitíofa

£Bolesti  svalů  nebo  kloubů/bolesti,  zvláště  horší  po  použití  prvohorních  
léků,  jako  je  proquanil,  Alinia,  ativokvon,  klindamycin  nebo  jeden  z  
mnoha  nově  se  objevujících  progresivních  přírodních  léků  nebo  
syntetických  léků  proti  malárii

lék

Babesia,  s  výjimkou  Larium

příznaky  virové  infekce,  bakterie  nebo  protozoální  infekce  bez  
jasné  diagnózy

£Úzkost  a/nebo  deprese  po  požití  amalárie  zabíjející  bylinu

£Změny  nálady  s  jakýmkoliv  rostlinným  lékem,  který  zabíjí  prvoky

ŽIVOTNÍ  PROSTŘEDÍ
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£Našli  jste  někdy  něco  o  svém  oblečení?

venkovní  expozice  do  oblastí  s  kartáčem,  divokými  trávami,  divokými  
proudy  nebo  lesy.  Pokud  byla  domácími  zvířaty  zvířata,  jako  jsou  psi,  
kterým  lze  poskytnout  ošetření  proti  klíšťatům  a  blechám,  byla  tato  
zvířata  vždy  podle  plánu  s  ošetřením?

£Byli  jste  s  jinými  v  místě,  kde  zaškrtli  své  oblečení  nebo  kůži?

£Pacientova  matka  je  podezřelá  z  toho,  že  má  nebo  byla  
diagnostikována  Babesií,STARI  (Mastersonova  

choroba),Neoehrlichie,Anaplasma,Lymediease,Mycoplasmas,QHorečka,RockyMountainspotted  horečka  (Rickettsie),Klíšťata  přenášená  remízou,5bakterie,Ehrli,Ehrlichinghorečka  nebo  1CH  essuchasCMV,HHV-6,CoxsackieBTypes1,2,  3,4,5,6,ParvoB-19  nebo  Powassan.

£Měli  jste  někdy  nějaký  typ  kousnutí?

£Našli  jste  někdy  své  tělo?

£Měli  domácí  mazlíčci  nebo  rodinná  zvířata  jakéhokoli  typu,  např.  koně

a  blechami  přenášenými  infekcemi.  Ihavenopozice.  Izolace  v  tělních  
tekutinách  neznamená,  že  jde  o  šíření  infekce.

£Zrušte  expozici  během  dovolené  nebo  jiných  cest

Máte-li  vy  a  váš  lékař  pocit,  že  je  to  možný  způsob  infekce,  máte  
jaterní  neintimní  kontakt  se  sdílením  tělesných  tekutin  s  
nakaženou  osobou?

£Vystavení  venkovnímu  prostředí  s  křovím,  divokými  trávami,  divokými  
potoky,  golfovými  hřišti  nebo  lesy  delší  než  deset  minut  na  jakémkoli  
místě,  kde  bydlíte  nebo  navštěvujete

£Sexuální  kontakt  je  zpochybňován  formou  komunikace  některých  typů

£Zrušte  expozici  vašich  současných  nebo  pasthomů

£Sourozenec,  otec,  manžel/manželka  nebo  dítě  s  jakoukoli  infekcí  přenášenou  
klíšťaty,  kteří  sdíleli  pobyt  nebo  dovolenou  s  blízkostí  ke  
kartáčování  (oblast  lesa)
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infekce  přes  60  lidí.  [V  současné  době  se  obvykle  jedná  pouze  o  lym.  nemoc].

Žádný  krevní  nátěr  bude  pro  Babézii  pozitivní,  pokud  nebudete  mít  velký  počet  
infikovaných  červených  krvinek.  To  je  velmi  vzácné.  Proto  by  žádný  krevní  nátěr  
neměl  být  považován  za  negativní,  pokud  nebyl  vyšetřen  alespoň  třicet  minut.  
Zatímco  2-3minutové  vyšetření  velkého  množství  bílých  krvinek  může  být  
dostatečně  dostatečné  k  identifikaci  rakoviny  a  dalších  nemocí,  hledání  více  než  
osmdesáti  prezentací  červených  krvinek  u  Babesie  pod  1000x,  jak  se  nalézá  v  mé  
knize  Hematologické  formy  Babesie,  vyžaduje  alespoň  třicet  minut.  Bohužel,  
hospitalizovaní  pacienti  pozitivní  na  Babézii,  rutinní  manuální  vyšetření  červené  
krve  s  jasným  požadavkem  hledat  Babézie  pod  mikroskopem  při  1000násobném  
zvětšení  Babézie  minimálně  v  98  %  případů  nevyšlo.  V  papírech  jasně  zviditelněných  
Babesia  s  krví  nejatraktivnější  jater  má  tendenci  mít  obrovskou  infekci,  tj.  infikováno  
více  než  3  %  červených  krvinek.

Pokud  však  uzavře  soukromou  smlouvu  s  amikrobiologem,  patologem  nebo  může  
získat  ředitele  laboratoře  nebo  nechá  jejich  personál  strávit  extra  čas,  pozitivní  
výsledek  krevního  testu  se  zvýší  u  jasně  pozitivně  infikovaných  pacientů.  Vím,  že  
většina  laboratoří  je  přepracovaná,  ale  představa,  že  sesuv  krve  ukazuje  evidentní  
klasický  klasický  vzor  X  je  chyba.  Pomocí  diapozitivů  z  respektovaných  národních  
nebo  státních  zdrojů,  je-li  zjištěno  pouze  při  velmi  pečlivé  zkoušce,  je  obvykle  
vynecháno  více  než  padesát  prezentací  Babesie.  V  mé  učebnici  o  obrázcích  Babesia  
nebyla  většina  tvarů  nikdy  publikována.  Nikdo  v  historii  si  nevěnoval  čas,  aby  se  
pečlivě  podíval  na  200  snímků  a  zaznamenal  každý

£Žijete  podle  toho,  že  hlásí  všechny  klíšťata

£Mnoho  malých  savců  žije  ve  vašem  domě,  místo  cvičení,
místa  dovolené  nebo  práce.

£Žijete,  že  hlásíte  jakoukoli  infekci  přenášenou  klíšťaty  u  více  než  40  lidí.  [V  
současné  době  se  obvykle  jedná  pouze  o  lym.  nemoc].

SLOVO  O  RUČNÍCH  KREVNÍCH  VYŠETŘENÍCH
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Babesia  je  spojující  se  infekce.  Jakákoli  jistota  nebo  kritika  pozic  Babesia  bez  rozsáhlého  

výzkumu  a  více  než  200  hodin  čtení  je  předčasná.  Opět  se  každé  čtyři  měsíce  objevují  

nové  druhy  Babesie.  Ve  skutečnosti  byl  nalezen  dokonce  nový  prvok,  který  vypadá  jako  

Babesia  pod  mikroskopem  s  vysokým  výkonem,  ale  když  je  geneticky  sekvenován,  není  to  

Babesia  nebo  nezralá  malárie,  která  může  vypadat  podobně.  Je  to  infekce  ožraly  a  v  

současnosti  se  nazývá  FL1953  a  byla  geneticky  sekvenována  Dr.  Ellisem  a  Dr.  Fryem.  Vypadá  

to  jako  Babesia,  ale  není  to  Babesiageneticky.

V  současné  době  tyto  mnohé  dobře  zavedené  nepřímé  laboratorní  testovací  vzory  nejsou

Prosím,  oceňte,  že  skvrny  pomáhají  definovat,  zda  je  látka  tím,  co  se  zdá  být.  Například  

někteří  ve  škole  s  alternativní  medicínou  mají  pocit,  že  Candida  je  ve  střevech  špatně  

přítomná  a  často  se  dostává  do  krve  přes  defekty  ve  střevní  stěně.  Zatímco  Candida  není  

pro  střeva  dobrá  přítomnost,  zjistil  jsem,  že  některé  vzorky  krve  s  položkami,  které  

vypadají  významně  jako  části  Candidy,  nebarví  celulózu  a  další  součásti  kvasinek.  Mým  

bodem  je,  že  v  posledních  letech,  v  diskusích  nebo  studiích,  znamenití  patologové  a  

mikrobiologové  ukázali  jasný  důvod,  proč  lidstvo  vyvinulo  vysoce  sofistikované  techniky  

barvení  -  mohou  být  diagnostické  a  velmi  nákladově  efektivní.  A  někteří  lékařští  vědci  

čtou  novou  technologii  pro  identifikaci  Babesia  (probíráno  v  mé  aktualizaci  Babesia  2009  a  

mém  textu  o  hematologii  Babesie ).

Vzhledem  k  tomu,  že  lidská  Babézie  je  zrozená  nemoc,  tento  rozsah  má  pouze  zvýšit  

povědomí  o  Babézii,  infekci,  která  může  zabít  pacienty  jakéhokoli  věku.  Spisy  v  

posledních  patnácti  letech  viděly  Babesii  jako  pouhou  „koinfekci“  nebo  poznámku  pod  

čarou  infekce  faspirochetem  [tj.  Lyme].  Cokoli,  co  se  může  skrývat  za  několik  desítek  let,  

a  pak  vás  může  zabít  sraženým  srdcem,  vstřebáním  vdechnutí  mozku,  není  náhodná  

infekce.

Nároky  na  Babesiacure  by  měly  být  vyrobeny  pomocí  přímého  testování  narozených  z  

výňatků  z  nadřazených  časopisů  čtených  minimálně  pět  let.

jedinečný  tvar.  Je  docela  ohromující  napsat  toto  a  potvrdit,  že  mnoho  klíšťových  a  

bleších  infekcí  se  jasně  objevuje  a  není  dosud  zvládnuto.
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Dr.  Schaller  vytvořil  sedm  textů  o  infekcích  přenášených  klíšťaty  a  blechami  
na  základě  své  výrazně  jedinečné  prezenční  četby  a  studijní  praxe,  která  se  
neomezuje  ani  na  konečnou  tradiční  nebo  integrativní  progresivní  medicínu.  
S  lékařskou  lékařskou  licencí  se  mu  podařilo  roztřídit  mnoho  pravdivých  
tvrzení  tím,  že  nařídil  laboratorní  testy.  Nenásleduje  náhodně  desítky  
ročních  tvrzení  o  pravdě,  bez  nepřímého  důkazu  z  testovací  laboratoře.  O  
těchto  vznikajících  problémech  četl  na  plný  úvazek  po  mnoho  let.  Je  hodnocen  
jako  NEJLEPŠÍ  a  NEJLEPŠÍ  lékař  (v  top  5  procentech  lékařů)  jak  lékaři,  tak  
pacienty.

používané  nebo  srozumitelné  nesmírně  zaneprázdněným  a  chytrým  klinikům  pracujícím  

na  plný  úvazek.  I  když  je  to  zcela  pochopitelné,  doufám,  že  se  to  může  v  nadcházejícím  

desetiletí  změnit.
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V  Lymediose  existuje  mnoho  diskusí  o  laboratorních  soupravách,  úpravách  
souprav  tak,  aby  měly  méně  možných  pásem,  a  které  laboratoře  jsou  optimálně  
citlivé  a  specifické.  Tento  kontrolní  seznam  není  zamýšlen  pro  adresy,  které  
řeší  problém  nebo  léčbu.

Následující  kontrolní  seznam  nemá  být  úplný  nebo  autoritativní.

Přes  200  zvířat  nosí  Ixodestick,  což  je  nejznámější  hmyz  šířící  lymedickou  
nemoc.  S  mnoha  vektory  je  základním  předpokladem  tohoto  kontrolního  
seznamu,  že  Lyme  není  v  Severní  Americe,  Evropě,  Jižní  Americe,  Rusku,  
Africe  nebo  Asii.

Informace  o  lym.  nemoci  se  neustále  objevují  a  mění.

Víme,  že  Lymedisease  je  velmi  podhodnocena.  Jedna  studie  uváděla  pouze  1  
ze  40  rodinných  lékařů.

Proto  je  jako  výchozí  bod  určen  jakýkoli  kontrolní  seznam.

Ihned  po  kousnutí  klíště  přenese  lék  proti  bolesti,  antihistaminikum  a  
antikoagulant.  Na  základě  studií  na  zvířatech  je  také  možné,  že  se  býci-oční  
rýhy  nevyskytují  za  měsíc,  jak  se  předpokládá,  zčásti  proto,  že  injekce  
materiálu  souvisejícího  se  spirochetami  u  laboratorního  zvířete  se  projeví  
pouze  při  druhé  injekci.  S  tímto  pozadím  bych  se  odvolal,  že  pokud  mají  mladí  
nebo  dospělí  středního  věku  zkušenosti  s  nádechem  a  hlubokými  příznaky,  je  
možné,  že  to  bylo  tak  malé  množství  infekčních  částic,  které  bylo  před  2,5  
nebo  20  lety  vyšší?  Nežádám  o  odpověď,  jen  kvůli  možnosti,  která  je  
zvažována.

V  

tradiční  medicíně  provádí  lékař  kompletní  historii  a  fyziku.  Laboratoře  a  
studie  pomáhají  objasnit  diferenciální  diagnostiku.

Tento  kontrolní  seznam  je  nabízen  s  upřímným  přáním,  aby  se  ostatní  zlepšili.  
Toto  je  osobní  přesvědčení  autora,  že  lék  proti  klíšťatům  a  blechám  je  
specializovaný  na  HIV  a  hepatitidu,  lékařskou  vědu  a  léčbu.

KONTROLNÍ  SEZNAM  PŘÍZNAKŮ  LYMSKÉ  CHOROBY
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Tento  seznam  je  založen  na  rozsáhlém  přehledu  tisíců  papírů  za  celou  
dekádu  čtení,  vědeckých  objevech  z  roku  2012  a/nebo  rozsáhlých  
přehledech  map.  Vzhledem  k  tomu,  že  moderní  lymedická  nemoc  se  
zdají  být  zaměřena  na  klíšťovou  nemoc  a  jiné  laboratorní  testy,  
začneme  s  laboratorními  úvahami.  Pokud  má  labtest  hodnotu  nebo  
procento,  jsou  zvolená  čísla  zamýšlena  tak,  aby  nedošlo  k  vynechání  
těch  pozitivních  pacientů,  kteří  by  jinak  byli  přehlíženi.  Obava  se  týká  
lékařů  a  dalších  pracovníků  ve  zdravotnictví,  kteří  neléčí  infikované  
pacienty,  kteří  časem  mohou  zažít  invaliditu  nebo  smrt  takovou  
frekvenci,  kterou  nelze  určit.

Některé  z  materiálů  kontrolního  seznamu  pro  vás  mohou  být  nové,  což  
podtrhuje  nutnost  přidání  jiné  stupnice  k  těm,  které  aktuálně  neexistují.
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£Úroveň  vitamínu  D  je  nejnižší  20%.  Pokud  doplníte,  mělo  by  to  být  
až  50  %.

£DHEA  je  nižší  než  20  %.  Zřídkakdy  je  nad  nejvyšší  úrovní.

£Volný  dihydrotestosteron  je  na  nejnižším  20.  percentilu  nebo  nad  
normálním  rozsahem.

byl  2,6;  přílivový  příval,  počet  některých  pacientů  obnovil  zdravý  
„normální“  rozsah].

£U  5  %  pacientů  je  testosteron  nebo  volný  testosteron  nad  normálním  
rozsahem.

£Pozitivní  na  mykoplazma,  např.  mykoplazmapneumonii

£AfreeT3levelunder2.8[normálnídolnírozsah  v  roce  1990

2,3,4,5,6,  ParvoB-19  nebo  Powassanvirus

£Volný  testosteron  je  v  10.  percentilu  nebo  níže.

£OntheWesternBlot,IgGorIgMnoho  druhově  specifických  bandatany  
na  krevní  úrovni,např.18,21,23,30,31,34,37,39,83,93.

£CD57  nebo  CD58  je  v  nejnižším  20.  percentilu.

£Pozitivní  na  viry,  jako  jsou  CMV,HHV-6,CoxsackieBTypy1,

£EpsteinBarrVirus  je  abnormální  každé  opatření.  [Předpokládá  se,  
že  tento  virus  je  pozitivní  nad  normálními  pozitivními  
hladinami  v  přítomnosti  infekcí  nebo  vysokého  zánětu.]

KONTROLNÍ  SEZNAM  LYMESKÉ  CHOROBY
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(Prosím,  zkontrolujte  všechny  příznaky,  které  se  uplatňují)

LABORATORNÍ  TESTOVÁNÍ  —  NEPŘÍMÉ  A  PŘÍMÉ
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[to  je  Borrelia  burgdorferi  sensu  
stricto,BorreliaafzeliiandBorreliagarinii].Některé  z  dalších  infekcí  
přenášených  infekčními  tyčinkami,blechynebojinými  vektory  
zahrnujíBabesia(duncani,microtiorother),Anaplasma(HGA),Ehrlichia(různé  druhy

£IL-6  je  nejnižší  10.  percentil.

£Pacient  je  pozitivní  na  infekce  jiné  než  běžné  Lyme,

£Celková  manuální  hladina  eozinofilů  je  140  nebo  méně.

£Rentgenové  nebo  jiné  studie  ukazují  poškození  chrupavky  s  nadměrným  množstvím  

poranění  nebo  poranění.

£Úroveň  eozinofilů  při  manuálním  vyšetření  CBC  buď  při  0-1  nebo  6-7.

£IL-Bisinnejnižší  10.  percentil.

£Laboratorní  testy  ukazují  vysoký  zánět,  např.  vysoký  C4a,  zvýšený  
cholesterol  a  C-peptid.  Tyto  nejsou  vždy  specifické  pouze  pro  
Lyme.

£AWBCcountwas,oris,under4.5.

kmeny),  Neoehrlichia,  Rocky  Mountain  nebo  jiné  skvrnité  horečky,  
brucelóza,  Q-horečka,  STARI  (Master's  Disease),  Malárie  a  
Bartonella  [např.  B.  henselae,  B.  Quintana,  B.  elizabethae  a  B.  
melophagi].  Jakmile  jsou  testy  komerčně  dostupné  pro  testování  
všech  forem  prvoků  postihujících  lidi,  včetně  FL1953,  všech  
druhů  Bartonella  a  Borreliamiyamotoi  a  dalších  druhů  Lyme,  
by  se  hlášení  měla  zvýšit.

£TNF-alfaispod2,nebonejnižší20.percentil.

£Pozitivnínebopozitivní(hraniční)ELISA,PCR,nebopozitivnítkáňovábiopsie;oratick  
z  vašeho  těla  je  pozitivní  na  lymfatickou  infekci

£Pokud  je  panel  autoimunity  spuštěn  s  alespoň  osmi  různými  testy,  
dvěma  pozitivními;  máte  například  pozitivní  antigliadickou  a  
pozitivní  peroxidázu  štítné  žlázy.
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£Ztráta  hmotnostinebopřibrat  více  než  20  liber  za  12  týdnů

£Oblasti  kůže  s  vředy,  jako  jsou  ty  syfilis,  ale  jakékoli  umístění  na  těle

£Okolní  nebo  oválná  vyrážka  s  tmavým  středem  byla  přítomna
volný  „vzor  býčích  očí“  nebo  jiné  velikosti  a  tvaru,  které  nemají  jinou  
příčinu  po  expozici  a  vektorech

£Oblasti  jasné  hypopigmentace  a  hyperpigmentace

£Léčí  se  pomalu  po  škrábnutí  nebo  po  operaci.  Například,  po  poškrábání,  
blechy  nebo  kousnutí  klíšťaty  je  značka  viditelná  i  později.

£Laboratorní  testy  ukazují  úroveň  MSH  pod  30[referenční  rozsah

£Kůže,  ruce  nebo  nohy  mají  texturu  jako  rýžový  papír.

£Jasná  reakce  a  účinek  při  léčbě  antibiotiky.

0-40  je  způsobeno  zvýšením  počtu  testovaných  velmi  nemocných  
pacientů  a  40-85  je  lepší  referenční  rozsah,  který  byl  používán  před  
potopou  této  oblasti  pro  normální  rozsah].  MSHisan  protizánětlivý  
hormon.

Konkrétně  je  pozorováno  výrazné  zlepšení  nebo  zhoršení  funkce  
vážného  zdravotního  problému  při  léčbě  aspirochetemi,  např.  
doxycyklinem,  tetracyklinem,  minocyklinem,  jakýmkoli  penicilinem,  
jako  je  amoxicilin,  azithromycin,  klarithromycinorcefuroxim.

£  VIP  pod  20.  Toto  je  protizánětlivá  chemická  látka.

£Přítomnost  kožních  štítků,  červených  papulí  jakékoli  velikosti,  
nadměrných  krevních  cév  ve  srovnání  s  topánkami  a  strie  s  barvou  nebo  
bezvýznamným  nadbytkem  vrstevníků.

£Molesdresované  nebo  tvrdé  plakysnadměremněkolikanormálních
kůže

VÝSLEDKY  VYŠETŘENÍ  TĚLA
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Léze  pomalu  atrofují  v  průběhu  měsíců  až  let,  s  mnoha  
vyvíjejícími  se  kůží,  která  je  tenká,  suchá,  bez  chloupků,  
vrásčitá  a  abnormálně  zbarvená.  Barva  končetin,  jako  jsou  ruce  a  nohy,  
mohou  být  tmavá,  hnědá,  tmavě  modrá  nebo  fialová.

£Pacient  nemůže  procházet  čtyřmi  čísly,  pokud  je  dáno  –  18,  96,  23  a  79  
–  pacient  to  nemůže  udělat.

£Závratě  se  zhoršují  antibiotiky  zabíjejícími  Lyme

£Pokud  budete  požádáni  o  odečtení  17  od  120,  (vysokoškolský  absolvent),  
nelze  to  provést  včas.  Pokud  jste  absolvent  střední  školy,  odečtěte  
7  od  100  a  pokračujte  v  odečítání  o  7  čtyřikrát  za  20  sekund.

£Problémy  při  testu  chůze  od  paty  k  patě  s  prsty  lehce  v  kapsách  [Pacienti  
by  se  neměli  kývat  nebo  je  třeba  vytáhnout  ruce,  aby  se  předešlo  
pádu].  Pacienti  s  dřívějšími  zkušenostmi  s  bruslením,  lyžováním,  
tancem  nebo  baletem  by  to  mělo  být  velmi  snadné  a  jen  zřídka  se  s  
takovými  lidmi  setkáte.  Pokud  je  to  snadné,  je  to  z  lékařského  hlediska  
podezřelé,  ale  ne  pouze  na  lymedickou  nemoc.

£Potíže  s  prováděním  jednoho  zdvihu  nohy,  při  kterém  se  jedna  noha  
zvedla  15  palců  nad  zem  před  vámi,  jak  si  počítáte,  např.  „jedna  
Mississippi,  dvě  Mississippi  atd.“

£Otočení  hlavy  při  rychlém  stání  nadbytečných  vrstevníků  a

£Pacientova  krátkodobá  paměťispoor.  Například,  pokud  je  požádáno  o  
vyvolání  těchto  čísel  –  23,  5,  76,  43  a  68  –,  pacient  je  nemůže  
vyvolat.

bez  jasné  příčiny

£Pozitivní  ACA  (Acrodermatitis  chronicaatrophicans),  což  je  známkou  
dlouhodobě  neléčené  lymedózy.  Některá  zprávaACA  začíná  jako  
červené  načervenalé  modré  skvrny  na  zabarvené  kůži,  často  na  
rukou  nebo  nohou.  U  některých  pacientů  to  může  zahrnovat  záda.

£Závratě  nesouvisející  s  polohou

Ukázka  neurologického  vyšetření
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£Velmi  závažné  neurologické  onemocnění,  které  se  jasně  nehodí  do  laboratoří,  
studií  a  průběhu  nemoci

£Přiměřené  nebo  jakékoli  lékařské,  psychiatrické  nebo  neurologické  onemocnění.

£Deprese  s  minimálním  genetickým  rizikem

[Mnoho  vážných  poruch  může  být  spojeno  se  spirochetami,  jako  jsou  ty,  
které  způsobují  syfilis,  a  někteří  navrhují,  že  Lyme  souvisí  také  se  
známým  vážným  onemocněním  mozku.]

£Deprese  nebo  úzkost,  která  neexistovala,  když  vám  bylo  méně  než  25  let

£Závažné,  psychiatrické,  neuroneurologické  onemocnění  s  neobvyklými  rysy,  
jako  je  Parkinsonova  choroba,  objevující  se  v  mladém  věku

£Podrážděnost

£Osobnost  se  změnila  negativně  a  významně  za  nejasnou

£Positivenystagmus[vaše  oči,  když  se  podíváte  vpravo  nebo  vlevo]

£Obličejová  paralýza  (Bellova  spála)

důvod.

£Psychóza  v  jakémkoli  věku,  ale  zejména  po  40  letech,  kdy  by  se  obvykle  již  
projevila

£Mírné  až  těžké  neurologické  poruchy  nebo  psychiatrické  poruchy

£Silná  úzkost

£Maniaorprofoundrage

Psychiatrické  a  neurologické

Fyzická  anamnéza  PACIENTA

Machine Translated by Google



112 Kontrolní  seznam  LymeDisease•SchalleandMountjoy

£Fungování  v  práci  nebo  v  rodičovství  je  sníženo  alespoň  o  20  %.

£Trpělivost  a  vztahové  dovednosti  se  sníží  o  20  %  nebo  více

£Opakování  příběhů  nebo  zapomenutí  informací  o  blízkých  vztazích,  jako  
je  manžel,  spolubydlící,  sourozenec,  nejlepší  přítel  nebo  rodič

£Amild  k  výraznému  snížení  zraku,  tj.  infikovaný  pacient  nevidí  svou  
sníženou  funkci,  neúspěšnou  léčbu  nebo  změnu  osobnosti

£Zmatek  bez  jasného  důvodu

£Nová  excentrická  tuhost  pro  slyšení  nových  lékařských  nebo  jiných  
důležitých  informací

£Závislost,  která  má  za  následek  opakování  navzdory  upřímnému,  rozumnému  
a  vážnému  úsilí  zastavit

£Kdokoli  z  následujících:  paranoia,  demence,  schizofrenie,  bipolární  
porucha,  záchvaty  paniky,  velká  deprese,  
anorexianervosaorobsedantně-kompulzivní  porucha

£Potíže  s  myšlením  nebo  soustředěním

£Špatná  paměť  a  snížená  schopnost  koncentrace

£AdulttonsetADHD/ADD[PrimárnípsychiatrickobiologickéADD

£Vyvolání  jmen  lidí  nebo  věcí  je  stále  obtížnější

nebo  ADHD  je  přítomna  ve  věku  7  let.  Adulttonset  je  známkou  
zdravotního  stavu.]

£Potíže  s  mluvením  nebo  čtením

£Větší  verbální  nebo  fyzické  boje  s  ostatními

£Potíže  s  hledáním  slov,  které  by  vyjadřovaly,  co  chcete  říct

£Neschopnost  naučit  se  nové  informace  stejně  jako  v  
minulosti[receptivelearning]
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£Problémy  se  spánkem

£Problémy  se  spánkem[Má  5minutové  přestávky  v  koupelně

Použití  opravných  snímačů  nebo  kontaktů  se  nepočítá,  pokud  
se  předpis  nezmění  více,  než  se  očekává.

nepočítat]

£Bzučenínebozvonění

£Dvojité  vidění,  plováky,  suché  oči  nebo  jiné  problémy  s  viděním

£Únava  nadnormální  nebo  únava,  která  se  zhoršuje

£Gastritida  nebo  citlivost  žaludku  nezpůsobená  H.Pylori

£Střevní  potíže,  které  nelze  plně  zvládnout  a/nebo

£Problémy  se  spánkem  včetně  mírné  až  těžké  nespavosti  a  narušené

které  nemají  jasnou  diagnózu

£Konjunktivitida  (pinkeye)  nebo  občasné  poškození  hluboké  tkáně
oči

spát

£Nevolnost  bez  jasného  důvodu

£Funkce  močového  měchýře  jakéhokoli  druhu

£Intersticiální  cystitida  odolná  vůči  léčbě

£Spát  více  než  9  hodin  ve  dne  nebo  v  noci,  nebo  spát  déle  než  9  hodin  
každý  den,  pokud  je  povoleno

£Problémy  se  sluchem,  jako  je  Španělskoinzvýšený  „tlak“

£  Jakékoli  potíže  se  smysly  (zrak,  zvuk,  dotek,  chuť  nebo  čich).

Hlavní  orgány
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£Srdeční  blok /  srdeční  šelest

£Prolaps  srdeční  chlopně

£Excentrické  drápání  bez  jasné  příčiny

£Dýchavičnost  bez  jasné  příčiny  při  testech  plicních  funkcí,  vyšetření,  
laboratorních  testech,  rentgenových  snímcích,  MRI  atd.

£Ztráta  vlasů  bez  jasné  příčiny

£Hlad  po  vzduchu  nebo  pocity  dušnosti

£Krevní  sraženiny  se  rychle  srážejí,  když  se  řežete,  nebo  máte  
diagnostikovaný  problém  se  srážením.  To  může  být  viděno  v  
krevních  kresbách,  kde  krev  čerpá  sraženiny,  když  se  odstraňuje  
krev.  Pokud  je  krev  řidší,  úroveň  řídkosti  krve  se  příliš  zvyšuje  a  
snižuje.

£Necitlivost,  mravenčení,  pálení  nebo  pocity  šoku  v  okolí

£Svalové  křeče

£Zhoršení  srdce

kůže

£Bolest  na  hrudi  se  všemi  laboratořemi  a  studiemi  v  normálním  rozsahu

£Jedna  nebo  více  nepříjemných  kožních  vjemů,  které  se  pohybují  po  

měsících  nebo  letech  a  nezůstávají  vždy  na  jednom  místě

£Občasné  rychlé  bušení  srdce  (palpitace)

£Vyrážky  bez  jednoduché  a  zjevné  příčiny

£Vyrážka,  která  přetrvává  i  přes  léčbu

Kůže

Muskuloskeletální
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£Dva  klouby  nebo  více,  pokud  jsou  35  nebo  mladší

£Kloubové  defekty  na  třech  nebo  více  místech  mladších  než  55  bez  
jasného  traumatu

£Neužívat  alkohol

£Otoky  nebo  bolesti  (zánět)  v  kloubech[Většina  pacientů  nikdy  
nemá  kloubní  onemocnění.]

£Antihistaminika  jsou  otravná,  více  než  v  minulosti.

£Jointpaintthshiftslocation

£Reakce  na  léky  je  nadměrná  (vy  jste  každý  „citlivý“  lék)

£Svalové  křeče

£Tuhost  krku

£Chronická  artritida  s  epizodami  otoku,  zarudnutí  a  hromadění  tekutin  
nebo  bez  nich

£Úbytek  svalů  bez  jasné  příčiny

£Vaše  reakce  na  antibiotika  je  pro  vás  výrazně  pozitivní
cítíte  se  funkčnější,  nebo  máte  opačnou  reakci  a  cítíte  se  hůře,  
cítíte  se  nevolně,  unaveně,  rozrušení.

£Potíže  s  vašimi  čelistními  svaly  nebo  nespavostí  kloubů  (TMJ)

£Přibírání  nebo  hubnutí  způsobem,  který  je  zjevně  v  rozporu  s  
dietou  a  cvičením

£Vady  kloubů  jsou  pouze  jedny  spoje  bez  jasné  příčiny,  pokud  jsou  o  20  nebo  mladší

£Nové  nebo  více  potravinových  alergií  než  před  deseti  lety

£Cítit  se  hůř  po  jídle  chleba,  těstovin  nebo  sladkostí

Všeobecné  lékařství
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£Bolesti  hlavy,  které  nereagují  na  léčbu,  nebo  které  se  zhoršují

£Novovergienebozvýšenéalergieoproti  těm,které  mají  vaši  kolegové

£Mdloby

£Jakákoli  autoimunita  –  Lyme  a  další  klíšťové  infekce,  po  mnoho  let,  zvyšují  
zánět  a  snižují  protizánětlivé  chemikálie.  Web  věří,  že  to  vede  ke  
zvýšené  citlivosti  na  potraviny,  zvýšené  autoimunitě  a  zvýšené  citlivosti  na  
různé  chemikálie  a  léky.

£Aspinningsensationorvertigo

£Denní  tepláky

£Nemoc,  která  přichází  a  přestává  fungovat  bez  jisté  příčiny

£Chronická  bolest  je  nadměrná  toho,  co  se  zdá  rozumné

£Noční  potahy

£  Zimnice

£Nervové  bolesti  bez  jasné  příčiny

£Příznaky  podobné  chřipce

£Vážná  nemoc  podkopává  funkci  bez  jasné  příčiny  a  postihuje  více  než  
jeden  orgán

£Citlivost  na  světla,  zvuky,  dotek,  vůně  a  běžné  chutě

£Abnormální  menstruační  cyklus

£Snížení  nebo  zvýšení  libida

£Citlivost  na  čisticí  chemikálie,  vůně  a  parfémy

£Zvýšená  nevolnost
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£Někdo  ve  vaší  čtvrti  do  400  yardů  v  jakémkoli  směru  vašeho  obydlí  byl  
diagnostikován  s  infekcí  přenášenou  klíšťaty  [včetně  míst  na  
dovolené].

£Po  kousnutí  korouhví  jste  byli  nemocní.

£  Domácí  zvířata  nebo  hospodářská  zvířata  pozitivní  na  JAKÝKOLI  virus  
přenášený  klíšťaty,  bakterie  nebo  prvoky,  nebo  klinické  příznaky  bez  
jasné  diagnózy  nebo  příčiny

£Žije  s  vámi  někdo  s  jakýmkoli  typem  infekce  přenášené  nemocemi  –  
předpokládá  se,  že  nebyli  testováni  pouze  na  jednu  infekci.[Není  
dokázáno,  že  malé  klíště  přenášející  lymskou  boreliózu  přenášejí  
lymskou  boreliózu  a  je  možné,  že  některé  přenášejí  další  infekce,  
aniž  by  přenášely  lymské  maso.

£Během  života  na  jakémkoli  místě  jste  ze  svého  těla  odstranili  klíšťata .

£Grewu  si  hrál  v  oblastech  s  mnoha  malými  divokými  savci

£Abnormálnívýsledek,fyz.vyšetřenínemoci,která  je  dána  mnoha  
diagnózaminebonemajíjasnoupříčinu

£Když  jste  v  místnosti,  kde  jsou  viditelné  plísně  páchnoucí  jako  staré  a  
začínáte  se  cítit  špatně,  nevrátíte  se  do  24  hodin  ke  svému  
základnímu  zdraví.

£V  průběhu  života  jste  odstranili  znaménka  ze  svého  oblečení  na  
jakémkoli  místě.

£Jakékoli  nepohodlí  během  dvou  minut  po  zatuchlém  nebo  plesnivém  
místě.  To  může  být  známkou  chronické  neléčené  infekce,  
protože  pouhých  30  vdechnutí  plísňových  trosek  způsobuje  
systémové  účinky  na  tělo

£Po  kousnutí  od  korouhev  jste  měli  nejméně  48  hodin.

ŽIVOTNÍ  PROSTŘEDÍ
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£Sourozenec,  otec,  manžel  nebo  manželka  nebo  dítě  s  infekcí  přenášenou  klíšťaty

£Pokousaly  vás  blechy.

£Příležitostné  nebo  pracovní  vystavení  venkovnímu  prostředí
s  křovím,  divokými  trávami,  divokými  potoky  nebo  lesy  (Příklady-
golfová  hřiště,  parky,  zahrady,  břehy  řek,  bažiny  atd.)

£Byl  jsi  poškrábán  psem.

£Pacientova  matka  je  podezřelá  z  porodu  nebo  byla

£Domácí  zvířata,  např.  koně,  psi  nebo  kočky,  mají  venkovní  expozici,  
jako  jsou  keře,  divoké  trávy,  divoké  potoky  nebo  lesy.

diagnostikována  Babesia,  Ehrlichia,  RockyMountainSpotted  Horečka,  
Anaplasma,  Lyme,  Bartonella  nebo  jiná  choroba  přenášená  klíšťaty  na  
základě  novějších  přímých  a  nepřímých  testů,  nebo  klinických  
příznaků  a  symptomů.

£Hráli  jste  v  minulosti  za  trávu.
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ZÁVĚREČNÁ  SLOVA

Vezměte  prosím  na  vědomí,  že  když  budete  mluvit  o  Ixodestick ,  nenoste

Tento  kontrolní  seznam  nemůžete  použít  k  diagnostice  lymské  boreliózy  nebo  k  jejímu  
vyloučení.

s  odkazem  na  to,  že  je  to  „deertick“,  protože  má  více  než  200  vektorů  (Ostfeld).

Mnoho  v  současnosti  navrhovaných  možností  redukce  klíšťat  není  úspěšných  při  

dosahování  svých  cílů.  Snížení  populací  jelení  zvěře,  jednou  myšlenkou  na  snížení  

populací  klíšťat  a  výskytu  lym.  nemoci,  může  jednoduše  zvýšit  počet  nemocí  u  savců  a  

dalších  přenašečů,  kteří  žijí  blíže  k  lidem.

Kontrolní  seznam  Lyme  je  z  lékařského  hlediska  velmi  důležitý,  protože  se  stále  jedná  o  

onemocnění  spojené  s  onemocněním  a  může  někdy  deaktivovat  nebo  zvýšit  úmrtnost  

ohrožuje  pacienty  jakéhokoli  věku,  pokud  není  infekce  diagnostikována  a  léčena  brzy.

Spisy  v  posledních  patnácti  letech  viděl  Babesia  a  Bartonella  jako  pouhé  „koinfekce“,  nebo  

poznámka  pod  čarou  infekce  faspirochet  [tj.  Lyme].  Buď  infekce  se  může  skrývat  po  desetiletí,  

a  pak

Všichni  léčitelé  mají  svůj  známý  způsob  myšlení,  testování  a  léčby.

Některé  z  výše  uvedených  příznaků  a  příznaků  odpovídají  jiným  infekcím,  které  mohou  

být  častějšími  měsíčními  nemocemi.  Bohužel,  výzkum  a  zkušenosti  ukazující  na  různé  

infekce  přenášené  Ixodes  a  další  znaménka  jsou  označena  tak,  že  je  do  tohoto  kontrolního  

seznamu  přidáno  tolik  příznaků  a  znamení.  Další  „testování“  obvykle  zahrnuje  jeden  test  na  

monoinfekci  –  Borrelii  nebo  Lyme.  Klíšťata  a  další  vektory  by  nikdy  neměly  být  považovány  

za  nositele  pouze  lym.  nemoci.

Kuhnhas  ukázal,  že  nosí  všechny  zaujaté  a  snaží  se  být  objektivní…  a  selhat.  Jistota  je  v  

lékařské  vědě  prostě  nemožné.  Dále,  infekce  klíšťaty  a  blechami  mají  téměř  neomezené  

patologické  účinky,  protože  lidské  tělo  a  tyto  shluky  infekcí  jsou  tak  složité.  Nenavrhoval  

jsem  agridoraset  řadu  symptomů,  protože  jeden  by  se  do  tohoto  seznamu  nevešel.  

Jednoduše,  cílem  tohoto  kontrolního  seznamu  je,  abyste  mysleli  široce.
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I  když  je  to  zcela  pochopitelné,  doufám,  že  se  to  může  v  nadcházejícím  
desetiletí  změnit.  Infekce  klíšťaty  mají  systémové  dopady  na  tělo  a  nejsou  
omezeny  na  účinky  hlášené  v  časopisech,  v  několika  knihách  nebo  v  jakýchkoli  
národních  nebo  mezinárodních  směrnicích.

Dr.  Schaller  je  autorem  sedmi  textů  o  infekcích  přenášených  klíšťaty  a  blechami.  

Je  hodnocen  jako  NEJLEPŠÍ  lékař,  což  je  vyznamenání,  které  udělují  pouze  1  z  
20  lékařů  lékaři.  Pacienti  ho  také  hodnotí  jako  TOP  lékaře,  opět  se  řadí  mezi  5  
procent  nejlepších  lékařů.

Dr.  Schaller  publikoval  čtyři  nejnovější  učebnice  o  Babesii  a  jedinou  nedávnou  
učebnici  v  jakémkoli  jazyce  o  Bartonelle.
Jeho  nejnáročnější  kniha  o  Lyme,  Babesia  a  Bartonella  obsahuje  „pouze  výzkumný“  
seznam  více  než  2  600  referencí  považovaných  za  začátek  základního  
vzdělávání  v  medicíně  proti  klíšťové  infekci.

Copyright  ©  2011  JAMES  SCHALLER,  MD,  MAR  verze  25.

případně  deaktivovat  nebo  usmrtit  osobu  způsobením  sraženiny,  srdeční  arytmie  
nebo  jinými  prostředky.

Tento  formulář  nesmí  být  měněn,  pokud  je  vytištěn  nebo  zaslán  jakýmkoli  
způsobem  bez  písemného  souhlasu.  Lze  jej  zdarma  vytisknout  jako  pomoc  při  
diagnostických  úvahách,  pokud  není  redigován  nebo  pozměněn  žádný  řádek,  
včetně  úvodu  nebo  závěrečných  odstavců.  Dr.  Schaller  netvrdí,  že  se  jedná  o  
bezchybnou  nebo  konečnou  formu,  a  odkládá  všechna  diagnostická  rozhodnutí  
na  vašeho  licencovaného  zdravotníka.

Pod  dohledem  bývalého  šéfredaktora  Journal  of  the  American  Medical  Association  
(JAMA)  publikoval  článek  o  obou  Babesiích  jako  rakoviněprimer  a  Bartonella  jako  
o  závažném  psychiatrickém  onemocnění.

Detekce  lymské  boreliózy  z  potřísněných  tkání  je  příkladná,  je  velmi  obtížná.  V  
současné  době  se  prezentované  osvědčené  nepřímé  laboratorní  zkušební  vzory  
nepoužívají  nebo  jim  nerozumí  všichni  zdravotníci.

Také  publikoval  záznamy  o  mnohačetných  a  blechami  přenášených  infekcích,  
včetně  Babézie,  Bartonelly  a  Lymediální  choroby,  nerespektovanou  učebnici  
infekcí,  kterou  schválil  NIHD  Director  of  Infectious  Disease.
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Ukázka  z  dalších  knih  Dr.  Schaller

Tato  velká  učebnice  je  jasná  a  snadno  se  čte.  Jsou  to  skutečně  
tři  knihy.  I  když  některé  body  jsou  od  roku  2006  částečně  
zastaralé,  většina  čtenářů  by  je  považovala  za  nové.
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Jediná  kniha  o  hematologii  věnovaná  výhradně  Babesii.
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Nejaktuálnější  kniha  zaměřená  na  akademické  a  pacienty  zaměřené  
na  Praktické  problémy  s  Artemisií  a  Babesií.
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Diagnostika  Bartonella  je  velmi  složitá.  Tento  aktuální  text  kreativně  
používá  novou  sadu  nástrojů  založenou  na  solidním  výzkumu  
krvecévy  a  chemikálií  pro  zvětšení  kůže,  které  vytvořila  společnost  
Bartonella.  Doslova  vytváří  kompletní  fyzikální  zkoušku  Bartonella.  
téma  je  založeno  na  více  než  tisících  předvýzkumných  článcích  a  
nikdo  za  více  než  pět  let  nic  nepublikoval  ani  vzdáleně  blízko  k  
výměně  tohoto  díla.
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Dr.SchallerisaCertifiedMoldInvestigator  
andCertifiedMoldRemediator.Zde  je  další  praktická  a  

čitelná  kniha  o  plísních  Mycotoxin.
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Jediná  aktuální,  praktická  a  pokročilá  
klinická  kniha  v  této  revoluční  léčbě  závislosti  

na  opioidech  a  mírné  bolesti.
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Mnoho  zmeškaných  lékařských  a  neurologických  příčin  špatného  zaměření  a  
špatného  chování  již  nelze  ignorovat.  Tento  jedinečný  text  zdokonaluje  
medicínu  a  ukazuje,  jak  mnoho  mladých  psychiatrů  má  lékařské  kořeny,  
které  jsou  ignorovány  nebo  neznámé  dokonce  ani  u  pevných  dětských  a  
dospívajících  psychiatrických  praktik.
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Zřeknutí  se  odpovědnosti

Žádní  pacienti  by  neměli  používat  informace  v  této  knize  pro  diagnostiku  
nebo  léčbu  jakéhokoli  zdravotního  problému  nebo  pro  předepisování  
jakýchkoli  léků  nebo  jiných  léčebných  postupů.  Před  rozhodnutím  o  jakékoli  
diagnóze,  zahájením  jakéhokoli  léčebného  plánu  jakéhokoli  druhu  byste  se  
měli  poradit  s  odborníkem  na  zdravotnickou  péči. ,pouze  sdílí  jeden  ze  svých  
zájmů.

Na  základě  předběžného  výzkumu  a  studie  v  této  knize  by  léčba  neměla  být  
vyřazena  nebo  přijata  kýmkoli.

Nezačínejte  bez  jasné  konzultace  s  vaším  licencovaným  poskytovatelem  
zdravotní  péče  žádnou  dietu,  cvičení  nebo  doplňkový  program,  ani  
neužívejte  žádný  typ  živin,  bylin  nebo  léků.

Dr.Schaller  se  nespecializuje  na  medicínu  infekčních  nemocí.Je  také  
otapatologem.Oba  tito  specialisté  mají  více  než  2000  nemocí  k  léčbě  a  
studiu.Dr.Schaller  se  zajímá  pouze  o  naše  infekce  a  četl  a  publikoval  pouze  tyto  
čtyři.  a  příčiny  zdravotních  problémů  v  této  knize  jsou  čistě  spekulativní,  
hypotetické  a  nemají  být  autoritativní  v  žádném  nastavení.  FDA,  CDC,  NIH,  
IDSA  nebo  AMA.  tato  kniha  je  schválena  jakoukoli  vládní  agenturou,  
zdravotnickým  zařízením  nebo  lékařskou  společností.  Nic  v  této  knize  nelze  
použít  k  diagnostice,  léčit,  léčit  nebo  předcházet  nemocem.Informace  
uvedené  v  této  knize  jsou  pouze  pro  vzdělávací  účely.Není  zamýšleno  jako  
náhrada  za  hlavu  od  vašeho  lékaře  ani  jiných  zdravotnických  odborníků.

Diagnóza  BabesianeboBartonella  nebo  komentáře  k  léčbě  a  zprávy  o  možných  
pozitivních  nebo  negativních  výsledcích  léčby  jsou  hypotetické.

V  této  knize  Dr.  Schaller  nečiní  žádné  autoritativní  nebo  prokázané  tvrzení  o  
jakékoli  diagnóze,  laboratorním  testování  nebo  léčbě.  Dr.  Schaller  nabízí  
pouze  hypotetické  nápady.  Dr.  Schaller  nečiní  žádná  autoritativní  tvrzení  o  
lécích,  živinách,  bylinách  nebo  různých  typech  alternativních  léků.
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Dr.  Schaller  navíc  netvrdí,  že  jakékoli  prohlášení  v  této  knize  je  
správné.

Vzhledem  k  tomu,  že  se  objevuje  jako  první  kniha,  která  je  výlučně  
věnována  pokročilému  modernímu  řezání  a  bleším  infekcím,  
rozšířeným  diagnostickým  kritériím,  je  velmi  pravděpodobné,  že  
obsahuje  chyby.Toto  je  běžné  u  knih,  které  jsou  prvními  takovými  
citlivými  tématy.  Emultippříčiny,  a  ne  všechny  z  nich  mohou  být  
tomuto  autorovi  známé,  nebo  dalším  zdravotním  lékařům.  Proto  by  
všichni  zdravotníci  měli  hledat  další  potvrzení  mimo  tuto  knihu,  než  
začnou  s  jakýmkoli  léčebným  plánem,  pokud  je  to  možné.

Nápady  v  této  knize  bude  třeba  předložit  vaší  místní  odborné,  
lopatické,  osteopatické,  progresivní  medicíně  nebo  jiným  
licencovaným  lékařům.  Praktičtí  lékaři  a  vaše  vlastní  studie  jsou  
nejlepším  výchozím  bodem  pro  vedení  léčby  přizpůsobené  
speciálně  vašemu  tělu.  Dr.  Schaller  opět  neprohlašuje,  že  je  zkušený  
v  jakémkoli  aspektu  medicíny.  Netvrdí,  že  zná  více  než  jiní  lékaři.
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Kontaktujte  Dr.  Schallera

se  počítá.

Vedoucí  kanceláře

Rona  C.  MBA

Pokud  byste  chtěli  přiletět  za  Dr.  Schallerem,  jeho  zaměstnanci  dobře  znají  
všechna  nejbližší  letiště  a  máme  speciální  hotelové  dis-

Pokud  byste  chtěli  kompletní  diagnostickou  konzultaci  nebo  byste  chtěli  vidět  
Dr.  Schallera  jako  pacienta,  vězte,  že  léčí  pacienty  z  celého  USA  i  ze  zahraničí.  
Nejprve  se  s  vámi  sejde  a  poté  s  vámi  provede  následnou  telefonickou  péči.  
Vyžaduje,  abyste  měli  rodinného  lékaře,  internistu  nebo  pediatra,  protože  je  
pouze  konzultantem.

Vřelé  pozdravy,

Zanechte  prosím  všechna  svá  telefonní  čísla,  funkční  e-mail  a  faxové  číslo.  
Tyto  konzultace  obvykle  trvají  15  minut  a  mohou  trvat  tak  dlouho,  jak  si  přejete.  
Vše,  co  je  potřeba,  je  vyplnit  krátký  formulář  informovaného  souhlasu.

Přeji  vám  hodně  zdraví!

Pokud  si  přejete  hovořit  s  Dr.  Schallerem,  nabízí  individuální  konzultace  v  
oblasti  vzdělávání,  které  lze  sjednat  na  telefonním  čísle  239-263-0133.
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